
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 

Έκδοση 1η 
 

ΑΝΩΤΑΤΗ  ΣΧΟΛΗ  ΚΑΛΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ                                   

ΣΧΟΛΗ  ΚΑΛΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ                                                    

ΤΜΗΜΑ  ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ 
Κανονισμός εκπόνησης διπλωματικής εργασίας  
 



 2 /Τμήμα Εικαστικών Τεχνών – Κανονισμός εκπόνησης διπλωματικής εργασίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 2. Εξεταστική Επιτροπή διπλωματικών εργασιών αξιολογεί (Σεπτέμβριος 2018) τη διπλωματική 

εργασία της τελειόφοιτου φοιτήτριας Χριστίνας Δημακογιάννη. 

 

Εικόνα εξωφύλλου.  Φωτογραφία από την διπλωματική εργασία της τελειόφοιτου φοιτήτριας Νεφέλης 

Κατσαρού (Σεπτέμβριος 2018). 
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Γενικό πλαίσιο εκπόνησης διπλωματικής εργασίας 

 
 

Ο πλέον αξιόπιστος και ασφαλής δείκτης για την εξαγωγή 

συμπερασμάτων όσον αφορά την ποιότητα του παρεχόμενου έργου και του 

προγράμματος σπουδών είναι οι διπλωματικές εργασίες που εκπονούν οι 

τελειόφοιτοι φοιτητές του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών, και οι οποίες 

παρουσιάζουν έμπρακτα το συνολικό έργο του προγράμματος σπουδών. Οι 

υψηλού επιπέδου διπλωματικές εργασίες καταγράφουν σύγχρονους 

προβληματισμούς, ενώ παράλληλα εγγράφουν τις δεξιότητες και την 

καλλιτεχνική εμπειρία και έρευνα που συντελέστηκε στο πλαίσιο των 

προπτυχιακών σπουδών. Η πολυφωνία, το εύρος, η ένταση και ο σύγχρονος 

χαρακτήρας της καλλιτεχνικής έρευνας σε όλα τα εικαστικά καλλιτεχνικά 

Εργαστήρια Κατεύθυνσης και τις λοιπές εκπαιδευτικές μονάδες ανταποκρίνονται 

στις ανάγκες της ανώτατης σύγχρονης εικαστικής εκπαίδευσης, αλλά και 

γενικότερα της κοινωνίας. Η υψηλή και ολοκληρωμένη παροχή εικαστικής 

καλλιτεχνικής και θεωρητικής εκπαίδευσης και έρευνας συμβάλλει 

αποφασιστικά στην ανάπτυξη και τη διαμόρφωση σύγχρονων ενεργών 

εικαστικών καλλιτεχνών.  

Παράλληλα, παρέχονται όλες οι γνώσεις και οι εμπειρίες για την 

ανάπτυξη των δεξιοτήτων σε όλο το εύρος της εικαστικής έκφρασης, του 

σχεδιασμού και των εφαρμογών, προκειμένου ο απόφοιτος – συγχρόνως με την 

προσωπική εκφραστική του έρευνα – να καταστεί ικανός να ανταπεξέλθει σε 

ενδεχόμενες ευρύτερες ανάγκες καλλιτεχνικού σχεδιασμού και εφαρμογών που 

μπορεί να του εξασφαλίσουν θέσεις, συμμετοχή και ρόλο στην ευρύτερη αγορά 

εργασίας, πέραν της καθαρά εκθεσιακής δραστηριότητας και του προσωπικού 

του δημιουργικού έργου.  

Οι διπλωματικές εργασίες είναι προσανατολισμένες στην ερευνητική 

διαδικασία και σε ερευνητικά ποιοτικά αποτελέσματα, και το τελικό εικαστικό 

δημιούργημα σηματοδοτεί τον συγκερασμό των προαναφερόμενων γνώσεων και 

εμπειριών. 

Η Διπλωματική Εργασία είναι μια εκτεταμένη ερευνητική καλλιτεχνική 

εργασία με κατεύθυνση τη Ζωγραφική ή τη Γλυπτική ή τη Χαρακτική, 

εκπονείται κατά τη διάρκεια του 9ου και του 10ου εξαμήνου σπουδών 

(τελευταίο έτος σπουδών) και σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 

Φ.5/89656/Β3 (ΦΕΚ 1466β/13.8.2007) αποδίδονται 30 πιστωτικές μονάδες 
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(ECTS) ανά εξάμηνο σπουδών, δηλαδή συνολικά 60 πιστωτικές μονάδες 

(ECTS) για το 9ο και το 10ο εξάμηνο σπουδών.  

Η Διπλωματική Εργασία αποτελεί προϋπόθεση για την απόκτηση του 

πτυχίου του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών, της Σχολής Καλών Τεχνών, της 

Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, ενώ έχει τύποις και ουσία το επίπεδο, το 

περιεχόμενο και την διάρκεια μιας εργασίας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 

επιπέδου 7. 
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Διαδικασία εκπόνησης διπλωματικής εργασίας 

 
 

Προϋπόθεση για την παρουσίαση διπλωματικής εργασίας είναι η 

ολοκλήρωση των οκτώ πρώτων εξαμηνιαίων Εργαστηριακών Μαθημάτων 

Κατεύθυνσης, καθώς και η ολοκλήρωση των έξι κατ’ επιλογήν υποχρεωτικών 

εργαστηριακών μαθημάτων.  

Όσοι φοιτητές πληρούν τις προαναφερόμενες προϋποθέσεις και 

επιθυμούν να παρουσιάσουν διπλωματική εργασία, θα πρέπει να υποβάλουν 

σχετικό αίτημα στη Γραμματεία του Τμήματος, ως εξής: 

 Από 1 – 10 Μαΐου για την α΄ εξεταστική περίοδο του Ιουνίου εκάστου 

έτους, 

 Από 1 – 10 Ιουνίου για την β΄ εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου 

εκάστου έτους, και 

 Από 8 – 15 Ιανουαρίου για την επαναληπτική εξεταστική περίοδο του 

Φεβρουαρίου του επομένου έτους. 

Η θεματική της διπλωματικής εργασίας αποτελεί συνολικά ένα 

πρωτότυπο εικαστικό έργο, που επιλέγεται από τον φοιτητή σε συνεργασία και 

συνεννόηση με τον Διευθυντή – υπεύθυνο του οικείου Εργαστηρίου 

Κατεύθυνσης (Επιβλέπων) και με τη συνεπικουρία των υπολοίπων μελών ΔΕΠ 

που υπηρετούν στο οικείο Εργαστήριο Κατεύθυνσης. Οι εκπονούντες 

διπλωματική εργασία συμβουλεύονται το διδακτικό προσωπικού του οικείου 

Εργαστηρίου ανά τακτά χρονικά διαστήματα. 

Ο φοιτητής παρουσιάζει τη διπλωματική του εργασία στην Εξεταστική 

Επιτροπή, η οποία – σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 

Φ.6/49547/Β3/13.7.2004 «Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. Φ.141/Β3/4182/89 

υπουργικής απόφασης (Β΄ 693), Τρόπος υπολογισμού βαθμού πτυχίου», 

(παρατίθεται στο Παράρτημα) – ορίζεται κατ’ έτος από τη Συνέλευση του 

Τμήματος Εικαστικών Τεχνών.  

Η παρουσίαση των διπλωματικών εργασιών αρχίζει από το δεύτερο 

δεκαπενθήμερο του μηνός Ιουνίου (για την α΄ εξεταστική περίοδο) και από το 

δεύτερο δεκαπενθήμερο του μηνός Σεπτεμβρίου (για τη β΄ εξεταστική περίοδο).  
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Οικονομική υποστήριξη για την υλοποίηση/εκπόνηση 

της διπλωματικής εργασίας 
 

 

Γενικά 

Η οικονομική υποστήριξη για την κάλυψη εξόδων υλοποίησης πτυχιακής 

εργασίας στους τελειόφοιτους φοιτητές/φοιτήτριες δίνεται υπό μορφή 

υποτροφίας, η οποία χορηγείται στους προερχόμενους από χαμηλές 

εισοδηματικές τάξεις. Η προαναφερόμενη οικονομική υποστήριξη εντάσσεται 

στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Κάλυψη Δαπανών Εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας 

Τελειόφοιτων του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΑΣΚΤ» της Πράξης 

«Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών στην Ανώτατη 

Σχολή Καλών Τεχνών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5010660 του Ε.Π. «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και Εθνικούς 

Πόρους. Η υλοποίηση της ανωτέρω Πράξης ξεκίνησε από το ακαδημαϊκό έτος 

2017-2018 και εκτείνεται μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. 

Το σύνολο του ποσού που θα δοθεί κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 

ανέρχεται στα 10.000 ευρώ και βάσει αυτού θα χορηγηθούν είκοσι πέντε (25) 

υποτροφίες, ύψους τετρακοσίων ευρώ (400,00 ευρώ). 

 

Δικαιούχοι 

Αίτημα για λήψη οικονομικής υποστήριξης (υποτροφίας) για την κάλυψη 

εξόδων υλοποίησης πτυχιακής εργασίας, μπορούν να υποβάλουν όλοι οι 

τελειόφοιτοι φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της 

Α.Σ.Κ.Τ. που:  

 έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα απαιτούμενα από το ενδεικτικό 

πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος μαθήματα για τη λήψη πτυχίου,  

 έχουν καταθέσει αίτημα για παρουσίαση της διπλωματικής τους 

εργασίας κατά τις εξεταστικές περιόδους του ακαδημαϊκού έτους (α΄ 

εξεταστική περίοδος: Ιουνίου και β΄ εξεταστική περίοδος: Σεπτεμβρίου), 

και   

 πληρούν τα παρακάτω κριτήρια, όπως αυτά ορίζονται κάθε φορά από τη 

Συνέλευση του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών.  
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Κριτήρια 

Α. Οικονομικά κριτήρια 

Ως οικονομικό κριτήριο ορίζεται συνολικά (αθροιστικά) το κατά κεφαλήν 

εισόδημα του φοιτητή/φοιτήτριας (εφόσον διαθέτει ίδιο εισόδημα) και των 

μελών της οικογένειάς του (δηλαδή γονείς και προστατευόμενα μέλη).  

Το προαναφερόμενα οριζόμενο συνολικό κατά κεφαλήν εισόδημα 

ορίζεται ότι για το τρέχον φορολογικό έτος (2018), δεν πρέπει να υπερβαίνει το 

ποσό των 7.000 ευρώ και μοριοδοτείται αντιστοίχως: 

από 0 έως 1.000,00 ευρώ  = έξι (6) μόρια, 

από 1.001,00 έως 2.000,00 ευρώ = πέντε (5) μόρια, 

από 2.001,00 έως 3.000,00 ευρώ = τέσσερα (4) μόρια,  

από 3.001,00 έως 4.000,00 ευρώ = τρία (3) μόρια,  

από 4.001,00 έως 5.000,00 ευρώ = δύο (2) μόρια, και  

από 5.001,00 έως 7.000,00 ευρώ = ένα (1) μόριο. 

Β. Λόγοι υγείας 

Αν ο/η αιτούμενος/αιτούμενη φοιτητής/φοιτήτρια έχει αναπηρία 67% και 

άνω μοριοδοτείται με δυόμισι (2,5) μόρια.  

Γ. Ακαδημαϊκή επίδοση 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ των υποψηφίων που πληρούν τα 

προαναφερόμενα κριτήρια, θα προηγηθεί ο/η αιτών/αιτούσα με τον μεγαλύτερο 

βαθμό πτυχίου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας και μετά την προσμέτρηση του 

βαθμού πτυχίου, τότε το ποσό θα κατανέμεται ισόποσα και αναλογικά. 

 

Αξιολόγηση αιτημάτων 

Τα αιτήματα για λήψη οικονομικής υποστήριξης (υποτροφίας) για την 

κάλυψη εξόδων υλοποίησης πτυχιακής εργασίας αξιολογούνται από Τριμελή 

Εισηγητική Επιτροπή, που συγκροτείται από δύο (2) μέλη ΔΕΠ και ένα (1) 

διοικητικό υπάλληλο, όπως ορίζονται κάθε φορά από τη Συνέλευση του 

Τμήματος Εικαστικών Τεχνών. 

 

Διαδικασία αξιολόγησης αιτημάτων 

Η διαδικασία της αξιολόγησης των αιτήσεων γίνεται σε δυο φάσεις: 

1. Η προαναφερόμενη Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή αξιολογεί τα 

αιτήματα των φοιτητών/φοιτητριών, αποκλείοντας όσους δεν πληρούν 

τα εγκεκριμένα κριτήρια και αναρτά σχετικό προσωρινό πίνακα με τους 

υποψηφίους.  
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2. Με τη λήξη του ακαδημαϊκού έτους και την οριστικοποίηση των 

αποτελεσμάτων κρίσης των πτυχιακών εργασιών α΄ και β΄ εξεταστικής 

περιόδου, η Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή επικαιροποιεί τον 

αξιολογικό πίνακα αναφορικά με την επιτυχή εκπόνηση της πτυχιακής 

εργασίας και τον βαθμό του πτυχίου και κατόπιν απόφασης της 

Συνέλευσης Τμήματος και τελικής απόφασης της Επιτροπής Ερευνών 

του ΕΛΚΕ της ΑΣΚΤ, αναρτά τον τελικό αξιολογικό πίνακα με τους 

φοιτητές/φοιτήτριες που δικαιούνται την υποτροφία, καθώς και το 

τελικό ποσό που αντιστοιχεί στον καθένα.  

3. Ο τελικός αξιολογικός πίνακας αναρτάται στην ιστοσελίδα της ΑΣΚΤ και 

κατόπιν δίνεται πενθήμερη προθεσμία για την υποβολή τυχόν ενστάσεων. 

Σε περίπτωση ύπαρξης ενστάσεων, αυτές εξετάζονται από την Τριμελή 

Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία και αποφαίνεται επ’ αυτών.  

4. Με την οριστικοποίηση του αξιολογικού πίνακα, οι απόφοιτοι (πλέον) 

αιτούντες τη λήψη οικονομικής υποστήριξης (υποτροφίας) για την 

κάλυψη εξόδων υλοποίησης πτυχιακής εργασίας, οφείλουν να 

καταθέσουν στον ΕΛΚΕ της ΑΣΚΤ: 

 Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών από τη Γραμματεία του Τμήματος 

Εικαστικών Τεχνών, και  

 Αντίγραφο της πτυχιακής τους εργασίας [σε ηλεκτρονική μορφή 

(CD-DVD), π.χ. βίντεο, φωτογραφία, powerpoint], το οποίο και θα 

χρησιμοποιηθεί μόνο για το αρχείο του Υποέργου 2 «Κάλυψη 

Δαπανών Εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας Τελειόφοιτων του 

Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΑΣΚΤ», της Πράξης 

«Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών στην 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5010660, 

του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση». 
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Αξιολόγηση & Έκθεση διπλωματικής εργασίας 
 

 

Η Διπλωματική Εργασία βαθμολογείται μόνο στο τέλος της περάτωσης 

του 10ου εξαμήνου σπουδών από Εξεταστική Επιτροπή, η οποία ορίζεται ανά 

ακαδημαϊκό έτος με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Εικαστικών 

Τεχνών. Στο τέλος του 9ου εξαμήνου ο Επιβλέπων καθηγητής ή ο Υπεύθυνος του 

Εργαστηρίου Κατεύθυνσης ανακοινώνει – χωρίς βαθμολογία – ποιοι και ποιες 

φοιτητές/φοιτήτριες του οικείου Εργαστηρίου περάτωσαν επαρκώς και έχουν τη 

δυνατότητα της ολοκλήρωσης εκπόνησης της διπλωματικής εργασίας, την οποία 

θα παρουσιάσουν στο τέλος του 10ου εξαμήνου σπουδών. 

Ο βαθμός της διπλωματικής εργασίας προκύπτει από τον μέσο όρο των 

βαθμών των μελών της Εξεταστικής Επιτροπής. Η βαθμολόγηση – αξιολόγηση 

της διπλωματικής εργασίας γίνεται μέσω ανοιχτής παρουσίασης – έκθεσης της 

διπλωματικής εργασίας, παρουσία του τελειόφοιτου φοιτητή, ο οποίος έχει 

δικαίωμα να αναπτύξει προφορικώς ή γραπτώς, πριν και κατά τη διάρκεια της 

κρίσης της διπλωματικής του εργασίας, τον προβληματισμό του, τους 

εκφραστικούς του στόχους και τη διαδικασία που ακολούθησε στην 

καλλιτεχνική του έρευνα προκειμένου να αναπτύξει την διπλωματική του 

εργασία. Ακολουθεί συζήτηση, κατά τη διάρκεια της οποίας μετέχουν με 

ερωτήσεις, τοποθετήσεις και κρίσεις τα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής και ο 

τελειόφοιτος φοιτητής έχει τη δυνατότητα να δώσει απαντήσεις, να τοποθετηθεί 

και να εξηγήσει την ερευνητική διαδικασία που ακολούθησε για την εκπόνηση 

της διπλωματικής του εργασίας.  

Η διαφάνεια της διαδικασίας αξιολόγησης της διπλωματικής 

εργασίας διασφαλίζεται από την ανοιχτή παρουσίαση – έκθεση της, την οποία 

παρακολουθούν όσα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας (διδάσκοντες και 

φοιτητές) επιθυμούν.  

Η βαρύτητα που αποδίδεται στη διπλωματική εργασία αποτυπώνεται στο 

εδάφιο (α) της παραγράφου 3 της Υπουργικής Απόφασης 

Φ.6/49547/Β3/13.7.2004 «Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. Φ.141/Β3/4182/89 

υπουργικής απόφασης (Β΄ 693), Τρόπος υπολογισμού βαθμού πτυχίου», σύμφωνα 

με το οποίο ο βαθμός της διπλωματικής εργασίας συμμετέχει με 30% στο 

βαθμό του πτυχίου. 

Η Εξεταστική Επιτροπή έχει δικαίωμα να επιλέξει ένα τουλάχιστον έργο 

από τη διπλωματική εργασία κάθε τελειόφοιτου φοιτητή, το οποίο ο 
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φοιτητής είναι υποχρεωμένος να παραχωρήσει, προκειμένου να διευρυνθεί η 

συλλογή έργων της Πινακοθήκης της ΑΣΚΤ. Ο φοιτητής παραχωρεί στην 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών το έργο του δωρεάν,  έναντι της δωρεάν 

εκπαίδευσης και των ευρύτερων παροχών που έλαβε κατά τη διάρκεια των 

σπουδών του. 

Οι διπλωματικές εργασίες, μετά την αξιολόγησή τους από την Εξεταστική 

Επιτροπή, παρουσιάζονται σε δημόσια, ανοιχτή στο ευρύτερο κοινό, έκθεση. 

 

  



 14 /Τμήμα Εικαστικών Τεχνών – Κανονισμός εκπόνησης διπλωματικής εργασίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 

 



F
ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ

ÔÇÓ ÅËËÇÍÉÊÇÓ ÄÇÌÏÊÑÁÔÉÁÓ

ÔÅÕ×ÏÓ ÄÅÕÔÅÑÏ Áñ. Öýëëïõ 1099
20 Éïõëßïõ 2004

Éäñõóç êáé ÐñïáãùãÞ Äçìïôéêþí Ó÷ïëåßùí. .............. 1
ÓõìðëÞñùóç ôçò õð� áñéèì. Ö.141/Â3/4182/1989

õðïõñãéêÞò áðüöáóçò (Â´ 693) «Ôñüðïò õðïëïãé-
óìïý âáèìïý ðôõ÷ßïõ» ........................................... 2

Ôñïðïðïßçóç ôçò óõóôáôéêÞò ðñÜîçò ôçò áìéãïýò äç-
ìïôéêÞò åðé÷åßñçóçò ìå ôçí åðùíõìßá «ÄçìïôéêÞ
Åðé÷åßñçóç ÐïëéôéóôéêÞò êáé ÊïéíùíéêÞò ÁíÜðôõ-
îçò ÁìðåëïêÞðùí» (Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.) ôïõ ÄÞìïõ Áìðå-
ëïêÞðùí Íïìïý Èåóóáëïíßêçò.............................. 3

-----/////

ÁÐÏÖÁÓÅÉÓ
Áñéè. 66322/ Ä4 (1)

Éäñõóç êáé ÐñïáãùãÞ Äçìïôéêþí Ó÷ïëåßùí.

ÏÉ ÕÖÕÐÏÕÑÃÏÉ
ÏÉÊÏÍÏÌÉÁÓ ÊÁÉ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÙÍ -

ÅÈÍÉÊÇÓ ÐÁÉÄÅÉÁÓ ÊÁÉ ÈÑÇÓÊÅÕÌÁÔÙÍ

´Å÷ïíôáò õðüøç:
1. Ôéò äéáôÜîåéò: 
á) Ôïõ Üñèñïõ 11 ðáñ. 1 êáé 5 ôïõ Í. 1966/1991 (ÖÅÊ

147 ô.Á´/26.9.1991).
â) Ôïõ Üñèñïõ 113 ôïõ Í. 1892/1990 (ÖÅÊ 101 ô.Á´).
ã) Ôïõ Üñèñïõ 25 ôïõ Í. 1828/1989 (ÖÅÊ 2 ô.Á´).
ä) Ôïõ Üñèñïõ 29Á ôïõ Í. 1558/1985 (ÖÅÊ 137 ô.Á´).

üðùò ðñïóôÝèçêå ìå ôï Üñèñï 27 ôïõ Í. 2081/1991 êáé
áíôéêáôáóôÜèçêå ìå ôï Üñèñï 1 ôïõ Í. 2469/1997 (ÖÅÊ 38
ô.Á´).

2. Ôçí õð� áñéèì. 37876/ÓÔ5/26.4.2004 (Â´ 608) êïéíÞ
áðüöáóç ôïõ Ðñùèõðïõñãïý êáé ôçò Õðïõñãïý ÅèíéêÞò
Ðáéäåßáò êáé ÈñçóêåõìÜôùí «Êáèïñéóìüò áñìïäéïôÞôùí
Õöõðïõñãþí ôïõ Õðïõñãåßïõ ÅèíéêÞò Ðáéäåßáò êáé Èñç-
óêåõìÜôùí».

3. Ôéò ðñïôÜóåéò ôùí Ä/íóåùí Ð/èìéáò Åêð/óçò êáé ôéò
ãíùìïäïôÞóåéò ôùí ïéêåßùí Íïìáñ÷éáêþí Óõìâïõëßùí.

4. Ôçí õð� áñéèì. 14650/ÄÉÏÅ 85/17.3.2004 (Â´ 519) êïé-
íÞ áðüöáóç ôïõ Ðñùèõðïõñãïý êáé Õðïõñãïý Ïéêïíï-
ìßáò êáé Ïéêïíïìéêþí «Êáèïñéóìüò áñìïäéïôÞôùí ôùí
Õöõðïõñãþí Ïéêïíïìßáò êáé Ïéêïíïìéêþí».

5. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Ð.Ä. 81/2002 «Óõã÷þíåõóç ôùí
Õðïõñãåßùí ÅèíéêÞò Ïéêïíïìßáò êáé Ïéêïíïìéêþí óôï
Õðïõñãåßï Ïéêïíïìßáò êáé Ïéêïíïìéêþí» (ÖÅÊ 57 ô.Á´).

6. Ôï ãåãïíüò üôé áðü ôçí áðüöáóç áõôÞ ðñïêáëåßôáé
äáðÜíç:

á) Óå âÜñïò ôïõ êñáôéêïý ðñïûðïëïãéóìïý ýøïõò
64.100,00 ÅÕÑÙ ãéá ôï ôñÝ÷ïí ïéêïíïìéêü Ýôïò êáé
192.400,00 ÅÕÑÙ ãéá êáèÝíá áðü ôá åðüìåíá 5 ïéêïíïìé-
êÜ Ýôç.

Ç åê 64.100,00 ÅÕÑÙ äáðÜíç Ýôïõò 2004 (27.850,00 ÅÕ-
ÑÙ ãéá ôï åðßäïìá èÝóçò êáé 36.250,00 ÅÕÑÙ ôïõ åðéäü-
ìáôïò åéäéêÞò áðáó÷üëçóçò) èá áíôéìåôùðéóèåß áðü ðé-
óôþóåéò ôïõ ðñïûðïëïãéóìïý ôïõ ÕÐÅÐÈ (Åéä. Öïñ. 19-
210 ÊÁÅ 0227).

Ç åê 192.400,00 ÅÕÑÙ åôÞóéá äáðÜíç (83.600,00 ÅÕÑÙ
ãéá ôï åðßäïìá èÝóçò êáèþò êáé 108.800,00 ÅÕÑÙ ãéá ôï
åðßäïìá åéäéêÞò áðáó÷üëçóçò) ãéá êáèÝíá áðü ôá åðüìå-
íá ðÝíôå (5) ïéêïíïìéêÜ Ýôç èá áíôéìåôùðßæåôáé ìå ôçí
ðñüâëåøç êáé åããñáöÞ éóüðïóçò ðßóôùóçò óôïí ÊÁÅ
0227 ôïõ ÅÖ 19-210 ôïõ ÕÐÅÐÈ óôïí êáô´Ýôïò ðñïûðï-
ëïãéóìü åíüò åêÜóôïõ ôùí åðïìÝíùí ðÝíôå (5) ïéêïíïìé-
êþí åôþí.

â) Óå âÜñïò ôïõ ðñïûðïëïãéóìïý ôùí ïéêåßùí Ï.Ô.Á. á´
âáèìïý ýøïõò 110.500,00 ÅÕÑÙ ãéá ôï ôñÝ÷ïí ïéêïíïìé-
êü Ýôïò êáé 331.500,00 ÅÕÑÙ ðåñßðïõ ãéá êÜèå Ýíá áðü ôá
åðüìåíá ðÝíôå (05) ïéêïíïìéêÜ Ýôç. Ïé äáðÜíåò áõôÝò, ôü-
óï êáôÜ ôï ôñÝ÷ïí, üóï êáé êáôÜ ôá åðüìåíá ïéêïíïìéêÜ
Ýôç èá áíôéìåôùðßæïíôáé áðü ôïõò ÊÁÐ ôùí áíôéóôïß÷ùí
ïéêïíïìéêþí åôþí.

ã) Óå âÜñïò ôïõ ðñïûðïëïãéóìïý ôçò ÏÓÊ Á.Å. åöÜðáî
äáðÜíç ýøïõò 200.000,00 ÅÕÑÙ ãéá ôï Ýôïò 2004 ðïõ èá
áíôéìåôùðéóôåß áðü ôéò ðéóôþóåéò ôïõ ðñïûðïëïãéóìïý
2004 ôçò åôáéñåßáò áõôÞò, áðïöáóßæïõìå:

Á. Éäñýïíôáé áðü ôï ó÷ïëéêü Ýôïò 2004-2005 ïé ðéï êÜôù
ó÷ïëéêÝò ìïíÜäåò êáôÜ Äéåýèõíóç êáé Ãñáöåßï Ðñùôï-
âÜèìéáò Åêðáßäåõóçò, ùò åîÞò:

Á´ ÄÉÅÕÈÕÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐÁÉÄÅÕÓÇÓ ÁÈÇÍÙÍ

4ï Ãñáöåßï ÐñùôïâÜèìéáò Åêðáßäåõóçò
173ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áèçíþí 

ÄÉÅÕÈÕÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐÁÉÄÅÕÓÇÓ 
ÁÍÁÔÏËÉÊÇÓ ÁÔÔÉÊÇÓ

3ï Ãñáöåßï ÐñùôïâÜèìéáò Åêðáßäåõóçò
5ï ÅîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÃÝñáêá 
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4ï Ãñáöåßï ÐñùôïâÜèìéáò Åêðáßäåõóçò
2ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êñõïíåñßïõ

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÕÔÉÊÇÓ ÁÔÔÉÊÇÓ
3ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáãïýëáò

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÐÅÉÑÁÉÁ

5ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
1ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ¾äñáò 
2ï ôñéèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ́Õäñáò 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÂÏÉÙÔÉÁÓ
9ï ôåôñáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÈÞâáò

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÇÑÁÊËÅÉÏÕ

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáëëßùí 
2ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ËéìÝíïò -×åñóïíÞóïõ

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÍÁÔÏÍÉÊÇÓ
ÈÅÓ/ÍÉÊÇÓ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
3ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐáíïñÜìáôïò

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÕÔÉÊÇÓ ÈÅÓ/ÍÉÊÇÓ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
ÔñéèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁêñïðïôÜìïõ

4ï Ãñáöåßï ÐñùôïâÜèìéáò Åêð/óçò
ÄéèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìïäßïõ

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÅÖÁËËÇÍÉÁÓ
6ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áñãïóôïëßïõ

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÏÆÁÍÇÓ

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìïõñéêßïõ

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÏÑÉÍÈÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï ôåôñáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Æåõãïëáôåéïý

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
1ï ìïíïèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÌïóéÜò 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ËÁÑÉÓÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
3ï ïêôáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÃéÜííïõëçò «Ìåëßíá

Ìåñêïýñç»
Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÐÅËËÁÓ

10ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ãéáííéôóþí

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÖÈÉÙÔÉÄÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáëåóßíáò 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
18ï åîáèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëáìßáò.

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ×ÁËÊÉÄÉÊÇÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
ÄéèÝóéï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáñáèïýóáò
Â. ÐñïÜãïíôáé áðü ôï ó÷ïëéêü Ýôïò 2004-2005 ïé ðáñá-

êÜôù ó÷ïëéêÝò ìïíÜäåò êáôÜ Äéåýèõíóç êáé Ãñáöåßï
ÐñùôïâÜèìéáò Åêð/óçò ùò åîÞò: 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ Á´ÁÈÇÍÙÍ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ôáýñïõ áðü åîáèÝóéï óå ïêôáèÝóéï 

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
9ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áèçíþí áðü äåêáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
39ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áèçíþí áðü åííåáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï 
65ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áèçíþí áðü ïêôáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.ÖéëáäÝëöåéáò áðü åíäåêáèÝóéï

óå äùäåêáèÝóéï.
5ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.ÖéëáäÝëöåéáò áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï.

5ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
170ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áèçíþí áðü åðôáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ Â´ÁÈÇÍÙÍ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×áëáíäñßïõ áðü åííåáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÖéëïèÝçò áðü ïêôáèÝóéï óå äåêáèÝ-

óéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âñéëçóóßùí áðü ïêôáèÝóéï óå äå-

êáèÝóéï 
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Øõ÷éêïý áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï.

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ 
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í. Éùíßáò áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïåëßï Ëõêüâñõóçò áðü åðôáèÝóéï óå

ïêôáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ Ã´ ÁÈÇÍÙÍ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
14ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðåñéóôåñßïõ áðü åííåáèÝóéï óå

äåêáèÝóéï.

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÍÁÔÏËÉÊÇÓ ÁÔÔÉÊÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁíáôïëÞò Í.ÌÜêñçò áðü äåêáèÝóéï

óå äùäåêáèÝóéï 
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐáëëÞíçò áðü åðôáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁñôÝìéäáò áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÑáöÞíáò áðü åðôáèÝóéï óå åííå-

áèÝóéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ãëõêþí Íåñþí áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 
4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÃÝñáêá áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝ-

óéï.
5ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁñôÝìéäáò áðü ôåôñáèÝóéï óå åîá-

èÝóéï. 

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
21ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Á÷áñíþí áðü ïêôáèÝóéï óå äå-

êáèÝóéï
22ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Á÷áñíþí áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Óõêáìßíïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝ-

óéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áãßùí Áðïóôüëùí áðü ôåôñáèÝóéï óå

ðåíôáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áöéäíþí áðü ôåôñáèÝóéï óå åîáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáñêüðïõëïõ Ùñùðïý áðü ðåíôá-

èÝóéï óå åîáèÝóéï 
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Äéïíýóïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôá-

èÝóéï 

13892 ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ (ÔÅÕ×ÏÓ ÄÅÕÔÅÑÏ)



2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êéôóßïõ áðü ïêôáèÝóéï óå äåêáèÝóéï
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðüñôï ÑÜöôç áðü ôñéèÝóéï óå åîá-

èÝóéï 
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáñêüðïõëïõ áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÕÔÉÊÇÓ ÁÔÔÉÊÇÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
5ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÌåãÜñùí áðü åííåáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÐÅÉÑÁÉÁ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
41ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐåéñáéÜ áðü åííåáèÝóéï óå äå-

êáèÝóéï 

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
13ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êïñõäáëëïý áðü ïêôáèÝóéï óå

äåêáèÝóéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.ÉùÜííç ÑÝíôç áðü äåêáèÝóéï

óå äùäåêáèÝóéï.
5ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã. ÉùÜííç ÑÝíôç áðü ïêôáèÝóéï

óå äùäåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÉÔÙË/ÍÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×ñõóïâåñãßïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôå-

ôñáèÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ãéáííïõæßïõ áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êáìáñïýëáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÍåÜðïëçò áðü åîáèÝóéï óå åðôá-

èÝóéï 

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðåñäéêáñßïõ áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝ-

óéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÌáëåóéÜäáò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï

6ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáñáâüëáò áðü ïêôáèÝóéï óå åííåá-

èÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÑÊÁÄÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïíôïâÜæáéíáò áðü ôñéèÝóéï óå ôå-

ôñáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÄçìçôóÜíáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÑÔÁÓ 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁíÝæáò áðü åðôáèÝóéï óå ïêôáèÝóéï 

ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âßãëáò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊáëáìéÜò áðü ðåíôáèÝóéï óå åîáèÝ-

óéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊáëïâÜôïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ Á×ÁÚÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
32ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáôñþí áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï

44ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáôñþí áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-
èÝóéï

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.Âáóéëåßïõ Óåéñþí áðü ìïíïèÝóéï

óå äéèÝóéï 

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áêôáßïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÅñõìÜíèåéáò áðü ôåôñáèÝóéï óå ðå-

íôáèÝóéï 
49ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáôñþí áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 
64ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáôñþí áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 

5ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëáêêüðåôñáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÖñÜãêá áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÂÏÉÙÔÉÁÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áóùðßáò áðü ôåôñáèÝóéï óå ðåíôá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÃÑÅÂÅÍÙÍ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êáñðåñïý áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êéâùôïý áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÑÁÌÁÓ 
7ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÄñÜìáò áðü åíäåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÙÄÅÊÁÍÇÓÏÕ 

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áñãáã÷Ýëïõ áðü åííåáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁöÜíôïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôá-

èÝóéï 
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁöÜíôïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôá-

èÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÄáìáôñéÜò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðáóôßäáò áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Èåïëüãïõ áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Éáëõóïý áðü äåêáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìåãßóôçò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðõëþíáò áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓáëÜêïõ áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Öáíþí áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓïñùíÞò áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÅÂÑÏÕ 

4ïõ ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÏñåóôéÜäáò áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÅÕÂÏÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
11ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×áëêßäáò áðü åðôáèÝóéï óå

ïêôáèÝóéï 
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âáóéëéêïý áðü åíäåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áãßùí Áðïóôüëùí Ðåôñéþí áðü ôñé-

èÝóéï óå ôåôñáèÝóéï

ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ (ÔÅÕ×ÏÓ ÄÅÕÔÅÑÏ) 13893



Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÆÁÊÕÍÈÏÕ
6ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Æáêýíèïõ áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÇËÅÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Óéìüðïõëïõ áðü ôñéèÝóéï óå åîáèÝóéï 

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁò ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëáìðåßáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÇÌÁÈÉÁÓ

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁëåîÜíäñåéáò áðü ïêôáèÝóéï óå

åííåáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐëáôÝïò áðü åðôáèÝóéï óå ïêôáèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëéáíïâåñãßïõ-ÁñÜ÷ïõ áðü åîáèÝóéï

óå åðôáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÇÑÁÊËÅÉÏÕ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áñêáëï÷ùñßïõ áðü åîáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÈÅÓÐÑÙÔÉÁÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Óõâüôùí áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÁÍÁÔÏËÉÊÇÓ
ÈÅÓ/ÍÉÊÇÓ

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
51ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Èåó/íéêçò áðü åííåáèÝóéï óå äå-

êáèÝóéï 

5ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ñáéäåóôïý áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.ÔñéÜäáò áðü åííåáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÄÕÔÉÊÇÓ ÈÅÓ/ÍÉÊÇÓ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐÓ/ÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã÷éÜëïõ áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁäÝíäñïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áíáôïëéêïý áðü ïêôáèÝóéï óå åííåá-

èÝóéï
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×áëÜóôñáò áðü åðôáèÝóéï óå

ïêôáèÝóéï 
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÙñáéïêÜóôñïõ áðü ïêôáèÝóéï óå

äåêáèÝóéï.

4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êáâáëáñßïõ áðü åðôáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ËáãêáäÜ áðü äåêáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìåëéóóï÷ùñßïõ áðü åîáèÝóéï óå

åðôáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.Áðïëëùíßáò áðü åîáèÝóéï óå åðôá-

èÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.Ìáäýôïõ áðü åðôáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êñýáò áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÁÂÁËÁÓ
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

24ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊáâÜëáò áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-
èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÁÑÄÉÔÓÁÓ 
2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Á÷ëáäéÜò áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï 
3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊñáíéÜò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 
4ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðåäéíïý áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Öýëëïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÁÓÔÏÑÉÁÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âïãáôóéêïý áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÅÑÊÕÑÁÓ
12ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊÝñêõñáò áðü äåêáèÝóéï óå åí-

äåêáèÝóéï 
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ¢öñáò áðü ðåíôáèÝóéï óå åîáèÝóéï 
2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëåõêßììçò -ÊÜâïõ áðü ôñéèÝóéï óå
ôåôñáèÝóéï 

4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊÝñêõñáò Áèçíáãüñåéï áðü ïêôá-
èÝóéï óå äåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÅÖÁËËÇÍÉÁÓ
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëçîïõñßïõ áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëçîïõñßïõ áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êåñáìéþí áðü äåêáèÝóéï óå äùäåêá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÉËÊÉÓ
ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐïëõêÜóôñïõ áðü äåêáèÝóéï óå
äùäåêáèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÏÆÁÍÇÓ
3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓéÜôéóôáò áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-
èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÏÑÉÍÈÉÁÓ
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðåñéãéáëßïõ áðü ôåôñáèÝóéï óå åîá-
èÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðýñãïõ áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êñõïíåñßïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÊÕÊËÁÄÙÍ 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðïóåéäùíßáò áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Öéëùôßïõ áðü åðôáèÝóéï óå ïêôáèÝ-
óéï 

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áñêåóßíçò Áìïñãïý áðü äéèÝóéï óå
ôñéèÝóéï 

4ï Ãñáöåßï ÐñùôïâÜèìéáò Åêðáßäåõóçò
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êéìþëïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï

13894 ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ (ÔÅÕ×ÏÓ ÄÅÕÔÅÑÏ)



Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ËÁÑÉÓÁÓ

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
42ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ËÜñéóáò áðü åîáèÝóéï óå åííåá-

èÝóéï 

5ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
43ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ËÜñéóáò áðü åîáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ËÁÓÉÈÉÏÕ
4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.ÍéêïëÜïõ áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓöÜêáò áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ËÅÓÂÏÕ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êåñáìåßùí áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìõóôåãíþí áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âñßóáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓêÜëáò ÊáëëïíÞò áðü ôñéèÝóéï óå

ôåôñáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ößëéáò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.Äçìçôñßïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôå-

ôñáèÝóéï 
1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìýñéíáò áðü ïêôáèÝóéï óå äåêá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÌÁÃÍÇÓÉÁÓ

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Äñõìþíá áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áéóùíßáò Äéìçíßïõ áðü ôñéèÝóéï

óå ôåôñáèÝóéï
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐïñôáñéÜò-¢ëëçò ÌåñéÜò áðü äé-

èÝóéï óå ôñéèÝóéï
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Öåñþí Áã.Ãåùñãßïõ áðü ôñéèÝóéï

óå ôåôñáèÝóéï 

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìçëåþí Êáëþí Íåñþí áðü ôåôñá-

èÝóéï óå åîáèÝóéï
28ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Âüëïõ áðü ôåôñáèÝóéï óå åîáèÝ-

óéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÌÅÓÓÇÍÉÁÓ 

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êõðáñéóóßáò áðü äåêáèÝóéï óå

äùäåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÎÁÍÈÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáãéêïý áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êïõôóïý áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁâÜôïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êéììåñßùí áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðåôåéíïý áðü ðåíôáèÝóéï óå åîáèÝóéï 
15ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÎÜíèçò áðü äåêáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï 
10 Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÎÜíèçò áðü äåêáèÝóéï óå åíôåêá-

èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÐÑÅÂÅÆÁÓ

ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìýôéêá áðü ôñéèÝóéï óå åîáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÑÅÈÕÌÍÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ñïõóóïóðéôßïõ áðü ìïíïèÝóéï óå

ôñéèÝóéï 

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áãêïõóåëéáíþí áðü äéèÝóéï óå ôñé-

èÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÌõñéïêåöÜëùí áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áôóéðüðïõëïõ áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï.

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÁëöÜò áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÓêåðáóôÞò áðü ìïíïèÝóéï óå äéèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÑÏÄÏÐÇÓ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï
4ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü ïêôáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 
5ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü ïêôáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï
7ï äçìïôéêÜ ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü åðôáèÝóéï óå

ïêôáèÝóéï
9ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 
10 Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊïìïôçíÞò áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÔÑÉÊÁËÙÍ
13ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ôåôñáèÝóéï óå

åîáèÝóéï
15ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ôåôñáèÝóéï óå

åîáèÝóéï 
16ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ðåíôáèÝóéï óå

åîáèÝóéï
26ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ôåôñáèÝóéï óå

åîáèÝóéï.

1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ôáîéáñ÷þí áðü ôåôñáèÝóéï óå åîáèÝ-

óéï 
24ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ðåíôáèÝóéï óå

åîáèÝóéï 
25ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü ôåôñáèÝóéï óå

åîáèÝóéï
30ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÔñéêÜëùí áðü åîáèÝóéï óå ïêôá-

èÝóéï 

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
3ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊáëáìðÜêáò áðü ïêôáèÝóéï óå

äåêáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êáóôñáêßïõ áðü ôåôñáèÝóéï óå åîá-

èÝóéï 

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ËõãáñéÜò áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñáèÝ-

óéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ðñïäñüìïõ áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï 

ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ (ÔÅÕ×ÏÓ ÄÅÕÔÅÑÏ) 13895



Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÖÈÉÙÔÉÄÁÓ
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áã.Êùí/íïõ áðü åííåáèÝóéï óå äåêá-
èÝóéï

2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
21ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëáìßáò áðü åííåáèÝóéï óå äùäå-

êáèÝóéï 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ìáêñáêþìçò áðü äåêáèÝóéï óå äù-

äåêáèÝóéï 
3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

22 Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Ëáìßáò-Ñïäßôóáò áðü åðôáèÝóéï
óå äåêáèÝóéï 

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Äïìïêïý áðü åííåáèÝóéï óå äùäåêá-
èÝóéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ÖÙÊÉÄÁÓ 
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÃñáâéÜò áðü ôåñáèÝóéï óå ðåíôáèÝ-

óéï 

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ×ÁËÊÉÄÉÊÇÓ
2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.Ìïõäáíéþí áðü äåêáèÝóéï óå
åíôåêáèÝóéï 

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Í.Öþêáéáò áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝóéï

Ä/ÍÓÇ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ ×ÁÍÉÙÍ
2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Óïýäáò áðü åîáèÝóéï óå ïêôáèÝ-

óéï 
1ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×þñáò Óöáêßùí áðü äéèÝóéï óå ôñé-
èÝóéï 

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Áóêýöïõ áðü äéèÝóéï óå ôñéèÝóéï 
2ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÐåëåêÜíïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝ-
óéï 

1ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊéóÜìïõ áðü åðôáèÝóéï óå ïêôá-
èÝóéï

2ï Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ÊéóÜìïõ áðü åîáèÝóéï óå åðôáèÝ-
óéï

Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï Êïëõìâáñßïõ áðü ïêôáèÝóéï óå äå-
êáèÝóéï.

3ï ÃÑÁÖÅÉÏ ÐÑÙÔÏÂÁÈÌÉÁÓ ÅÊÐ/ÓÇÓ
Äçìïôéêü Ó÷ïëåßï ×ùñáöáêßùí áðü ôñéèÝóéï óå ôåôñá-

èÝóéï 
Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò

ÊõâåñíÞóåùò.

ÁèÞíá, 9 Éïõëßïõ 2004
ÏÉ ÕÖÕÐÏÕÑÃÏÉ

ÅÈÍÉÊÇÓ ÐÁÉÄÅÉÁÓ

ÏÉÊÏÍÏÌÉÁÓ ÊÁÉ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÙÍ ÊÁÉ ÈÑÇÓÊÅÕÌÁÔÙÍ

ÐÅÔÑÏÓ ÄÏÕÊÁÓ ÃÅÙÑÃÉÏÓ ÊÁËÏÓ

Ö

Áñéè. Ö.6/49547/Â3 (2)
ÓõìðëÞñùóç ôçò õð� áñéèì. Ö.141/Â3/4182/89 õðïõñãé-

êÞò áðüöáóçò (Â´ 693) «Ôñüðïò õðïëïãéóìïý âáèìïý
ðôõ÷ßïõ».

Ï ÕÖÕÐÏÕÑÃÏÓ
ÅÈÍÉÊÇÓ ÐÁÉÄÅÉÁÓ ÊÁÉ ÈÑÇÓÊÅÕÌÁÔÙÍ

¸÷ïíôáò õðüøç: 
1. Ôéò äéáôÜîåéò ôùí Üñèñùí 25 êáé 43 ðáñ. 1, 2 ôïõ Í.

1268/1982 (ÖÅÊ 87 Á´).

2. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Üñèñïõ 4 ðáñ. 3 ôïõ Í. 1674/1986
(ÖÅÊ 203 Á´) êáé 

3. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Üñèñïõ 27 ôïõ Í. 2081/1992, üðùò
áíôéêáôáóôÜèçêå áðü ðò äéáôÜîåéò ôçò ðáñ. 2á ôïõ Üñ-
èñïõ 1 ôïõ Í. 2469/1997 (ÖÅÊ 38 Á´), êáô� åöáñìïãÞ ôùí
ïðïßùí âåâáéþíåôáé üôé áðü ôéò äéáôÜîåéò ôçò ðáñïýóáò
äåí ðñïêáëåßôáé äáðÜíç óå âÜñïò ôïõ Êñáôéêïý Ðñïû-
ðïëïãéóìïý 

4. Ôçí õð� áñéèì. Ö.141/Â3/4182/1989 (ÖÅÊ 693 -Â)
õðïõñãéêÞ áðüöáóç. 

5. Ôçí õð� áñéèì. ÓÔ5/37876/2004 êïéíÞ áðüöáóç ôïõ
Ðñùèõðïõñãïý êáé ôçò Õðïõñãïý ÅèíéêÞò Ðáéäåßáò êáé
ÈñçóêåõìÜôùí «Êáèïñéóìüò áñìïäéïôÞôùí Õöõðïõñ-
ãïý ôïõ Õðïõñãåßïõ ÅèíéêÞò Ðáéäåßáò êáé ÈñçóêåõìÜ-
ôùí». 

6. Ôï õð� áñéèì. 2240/26.5.2004 Ýããñáöï ôçò ÁÓÊÔ,
áðïöáóßæïõìå:

Óôçí õð� áñéèì. Ö.141/Â3/4182/1989 (ÖÅÊ 693 -Â)
õðïõñãéêÞ áðüöáóç ðñïóôßèåôáé ðáñÜãñáöïò 3 ùò áêï-
ëïýèùò: 

3. ÅéäéêÜ ãéá ôïõò öïéôçôÝò ôïõ ôìÞìáôïò Åéêáóôéêþí
Ôå÷íþí ôçò ÁíùôÜôçò Ó÷ïëÞò Êáëþí Ôå÷íþí, ï âáèìüò
ôïõ ðôõ÷ßïõ èá õðïëïãßæåôáé ùò åîÞò : 

á) Óôï âáèìü ôïõ ðôõ÷ßïõ èá óõììåôÝ÷åé ìå 30% (ôñéÜ-
íôá ôïéò åêáôü) ï âáèìüò ôçò äéðëùìáôéêÞò åñãáóßáò. 

Ï âáèìüò ôçò äéðëùìáôéêÞò åñãáóßáò èá ðñïêýðôåé
áðü ôï ìÝóï üñï ôùí âáèìþí ôùí ìåëþí ôçò ÅðéôñïðÞò
Êñßóåùò, ðïõ ïñßæåé êáô� Ýôïò ç ÃåíéêÞ ÓõíÝëåõóç ôïõ
ÔìÞìáôïò Åéêáóôéêþí Ôå÷íþí ôçò ÁÓÊÔ. 

â) Ìå 45% (óáñÜíôá ðÝíôå ôïéò åêáôü) ï ìÝóïò üñïò
ôùí åñãáóôçñéáêþí ìáèçìÜôùí êáé ôùí Öñïíôéóôçñßùí
åéêáóôéêþí Åöáñìïãþí üëùí ôùí åîáìÞíùí óôá ïðïßá äé-
äÜóêïíôáé. 

ã) Ìå 25% (åßêïóé ðÝíôå ôïéò åêáôü ) ï ìÝóïò üñïò ôùí
âáèìþí ôùí èåùñçôéêþí ìáèçìÜôùí êáé óåìéíáñßùí üëùí
ôùí åîáìÞíùí óôá ïðïßá äéäÜóêïíôáé. 

Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò
ÊõâåñíÞóåùò. 

ÁèÞíá, 13 Éïõëßïõ 2004
Ï ÕÖÕÐÏÕÑÃÏÓ

ÓÐ. ÔÁËÉÁÄÏÕÑÏÓ

Ö

Áñéè. 29254 (3)
Ôñïðïðïßçóç ôçò óõóôáôéêÞò ðñÜîçò ôçò áìéãïýò äçìï-

ôéêÞò åðé÷åßñçóçò ìå ôçí åðùíõìßá «ÄçìïôéêÞ Åðé÷åß-
ñçóç ÐïëéôéóôéêÞò êáé ÊïéíùíéêÞò ÁíÜðôõîçò Áìðåëï-
êÞðùí» (Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.) ôïõ ÄÞìïõ ÁìðåëïêÞðùí Íï-
ìïý Èåóóáëïíßêçò. 

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÃÑÁÌÌÁÔÅÁÓ 
ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÓ ÊÅÍÔÑÉÊÇÓ ÌÁÊÅÄÏÍÉÁÓ

¸÷ïíôáò õðüøç: 
1. Ôéò äéáôÜîåéò ôùí Üñèñùí 277 åð. ôïõ Ð.Ä/ôïò

410/1995 (Ä.Ê.Ê.). 
2. Ôéò äéáôÜîåéò ôçò ðáñ. 10 ôïõ Üñèñïõ 6 ôïõ Í. 2503/1997.
3. Ôçí õð� áñéèì. 25097/9.4.1984 (ÖÅÊ 244B´) «Êáèïñé-

óìüò ôùí áíáãêáßùí ëåðôïìåñåéþí ãéá ôçí åöáñìïãÞ ôùí
äéáôÜîåùí ôùí Üñèñùí 205-213 ôïõ Í. 1065/1980». 

4. Ôçí õð� áñéèì. 9.896/28.2.1989 (ÖÅÊ 182Â/1989) áðü-
öáóç ôïõ Õðïõñãïý Åóùôåñéêþí ðïõ áöïñïýóå ôç óý-
óôáóç ôçò áìéãïýò äçìïôéêÞò åðé÷åßñçóçò ìå ôçí åðùíõ-
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ìßá «ÄçìïôéêÞ Åðé÷åßñçóç ÐïëéôéóôéêÞò êáé ÊïéíùíéêÞò
ÁíÜðôõîçò ÁìðåëïêÞðùí» (Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.), üðùò ôñïðï-
ðïéÞèçêå êáé óõìðëçñþèçêå ìåôáãåíÝóôåñá ìå ôéò
5.885/18.2.1992 (ÖÅÊ 153Â/1992), 12.112/5.4.1993 (ÖÅÊ
310Â/1993) áðïöÜóåéò ôïõ ÍïìÜñ÷ç Èåóóáëïíßêçò êáé
15.140/7.5.1998 (ÖÅÊ 544Â/1998), 14.787/20.5.1999
(ÖÅÊ 1203Â/15.6.1999) êáé 19.389/22.7.2003 (ÖÅÊ
1130Â/11.8.2003), ôïõ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò
ÊåíôñéêÞò Ìáêåäïíßáò. 

5. Ôéò õð� áñéèì. 212/2004 êáé 297/2004 áðïöÜóåéò ôïõ
äçìïôéêïý óõìâïõëßïõ ÁìðåëïêÞðùí ðïõ áöïñïýí ôçí
ôñïðïðïßçóç ôçò óõóôáôéêÞò ðñÜîçò ôçò áíùôÝñù åðé-
÷åßñçóçò ìå áýîçóç ôïõ áñ÷éêïý êåöáëáßïõ. 

6. Ôç ó÷åôéêÞ ïéêïíïìïôå÷íéêÞ ìåëÝôç, ìå ôçí ïðïßá áé-
ôéïëïãåßôáé ç áýîçóç ôïõ êåöáëáßïõ. 

7. Ôçí õð� áñéèì. 5.631/26.7.2000 áðüöáóç ôïõ Ãåíéêïý
ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò ÊåíôñéêÞò Ìáêåäïíßáò (Ö.Å.Ê
1339/Â/2000), ðåñß ïñéóìïý åéóçãçôþí êáé ìåôáâßâáóç
åîïõóßáò õðïãñáöÞò åããñÜöùí êáé Üëëùí ðñÜîåùí óôï
Ãåíéêü ÄéåõèõíôÞ, óôïõò ðñïúóôáìÝíïõò Äéåõèýíóåùí
êáé ðñïúóôáìÝíïõò ÔìçìÜôùí êáé Ãñáöåßùí ôùí Õðçñå-
óéþí ôçò ÐåñéöÝñåéáò, áðïöáóßæïõìå:

Ôñïðïðïéïýìå ôç óõóôáôéêÞ ðñÜîç ôçò ÄçìïôéêÞò Åðé-
÷åßñçóçò ÐïëéôéóôéêÞò êáé ÊïéíùíéêÞò ÁíÜðôõîçò Áìðå-
ëïêÞðùí (Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.) óôçí ðáñ. 6 ðïõ áöïñÜ ôï ýøïò
ôïõ êåöáëáßïõ ðïõ äéáèÝôåé ï ÄÞìïò ÁìðåëïêÞðùí, ôï
ïðïßï áõîÜíåôáé êáôÜ 200.000 åõñþ êáé äéáìïñöþíåôáé
áðü 510.638,54 åõñþ óå 710.638,54 åõñþ. 

ÊáôÜ ôá ëïéðÜ éó÷ýåé ç õð� áñéèì. 9.896/28.2.1989 (ÖÅÊ
182B/1989) áðüöáóç ôïõ Õðïõñãïý Åóùôåñéêþí ðïõ
áöïñïýóå ôç óýóôáóç ôçò áìéãïýò äçìïôéêÞò åðé÷åßñç-
óçò ìå ôçí åðùíõìßá «ÄçìïôéêÞ Åðé÷åßñçóç ÐïëéôéóôéêÞò
êáé ÊïéíùíéêÞò ÁíÜðôõîçò ÁìðåëïêÞðùí» (Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.),
üðùò ôñïðïðïéÞèçêå êáé óõìðëçñþèçêå ìåôáãåíÝóôåñá
ìå ôéò 5.885/18.2.1992 (ÖÅÊ 153Â/1992), 12.112/5.4.1993
(ÖÅÊ 310B/1993) áðïöÜóåéò ôïõ ÍïìÜñ÷ç Èåóóáëïíßêçò
êáé 15.140/7.5.1998 (ÖÅÊ 544Â/1998), 14.787/20.5.1999
(ÖÅÊ 1203Â/15.6.1999) êáé 19.389/22.7.2003, (ÖÅÊ
1130Â/11.8.2003) ôïõ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò
ÊåíôñéêÞò Ìáêåäïíßáò. 

Áðü ôéò äéáôÜîåéò ôçò áðüöáóçò áõôÞò ðñïêáëåßôáé äá-
ðÜíç óå âÜñïò ôïõ ðñïûðïëïãéóìïý ôïõ ÄÞìïõ Áìðåëï-
êÞðùí óôï ðïóü ôçò áýîçóçò ôïõ êåöáëáßïõ ýøïõò
200.000 åõñþ ãéá ôï ôñÝ÷ïí ïéêïíïìéêü Ýôïò. ̧ ÷åé åããñá-
öåß éóüðïóç ðßóôùóç óôïí Ê.Á. 211.9è ôïõ ðñïûðïëïãé-
óìïý ôïõ ÄÞìïõ ÁìðåëïêÞðùí 2004 ìå ôßôëïò «Áýîçóç
êåöáëáßïõ ôçò Ä.Å.Ð.Ê.Á.Á.». 

Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò
ÊõâåñíÞóåùò. 

Èåóóáëïíßêç, 10 Éïõëßïõ 2004

Ìå åíôïëÞ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò
Ï Ãåíéêüò ÄéåõèõíôÞò

ÄÇÌÏÓÈÅÍÇÓ ÓÁÑÇÃÉÁÍÍÇÓ
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ÅÈÍÉÊÏ ÔÕÐÏÃÑÁÖÅÉÏ
ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ

ÔÉÌÇ ÐÙËÇÓÇÓ ÖÕËËÙÍ ÅÖÇÌÅÑÉÄÏÓ ÔÇÓ ÊÕÂÅÑÍÇÓÅÙÓ
Óå Ýíôõðç ìïñöÞ:
� Ãéá ôá ÖÅÊ áðü 1 ìÝ÷ñé 16 óåëßäåò  óå 1  euro, ðñïóáõîáíüìåíç êáôÜ 0,20 euro ãéá êÜèå åðéðëÝïí ïêôáóÝëéäï Þ ìÝñïò áõôïý.
� Ãéá ôá öùôïáíôßãñáöá ÖÅÊ óå 0,15 euro áíÜ óåëßäá.

Óå ìïñöÞ CD:

Ôåý÷ïò Ðåñßïäïò ÅURO Ôåý÷ïò Ðåñßïäïò ÅURO

A~ ÅôÞóéï 150 Áíáðôõîéáêþí ÐñÜîåùí ÅôÞóéï 50
Á 3ìçíéáßï 40 Í.Ð.Ä.Ä. ÅôÞóéï 50
Á´ Ìçíéáßï 15 ÐáñÜñôçìá ÅôÞóéï 50
Â� ÅôÞóéï 300 ÅìðïñéêÞò êáé Béïìç÷áíéêÞò Éäéïêôçóßáò ÅôÞóéï 100
B~ 3ìçíéáßï 80 ÁíùôÜôïõ Åéäéêïý Äéêáóôçñßïõ ÅôÞóéï 5
Â´ Ìçíéáßï 30 Äéáêçñýîåùí Äçìïóßùí ÓõìâÜóåùí ÅôÞóéï 200
Ã ÅôÞóéï 50 Äéáêçñýîåùí Äçìïóßùí ÓõìâÜóåùí Åâäïìáäéáßï 5
Ä´ ÅôÞóéï 220 Á.Å. & Å.Ð.Å Ìçíéáßï 100
Ä~ 3ìçíéáßï 60
� Ç ôéìÞ ðþëçóçò ìåìïíùìÝíùí Ö.Å.Ê. åéäéêïý åíäéáöÝñïíôïò óå ìïñöÞ cd-rom êáé ìÝ÷ñé 100 óåëßäåò óå 5 euro ðñïóáõîáíüìåíç

êáôÜ 1 euro áíÜ 50 óåëßäåò. 
� Ç ôéìÞ ðþëçóçò  óå ìïñöÞ cd- rom äçìïóéåõìÜôùí ìéáò åôáéñåßáò óôï ôåý÷ïò Á.Å. êáé Å.Ð.Å. óå 5 euro áíÜ Ýôïò.

Ôá ðáñáðÜíù cd-rom  äéáôßèïíôáé  ýóôåñá áðü ó÷åôéêÞ ðáñáããåëßá êáé áöïñïýí Ö.Å.Ê. ðïõ Ý÷ïõí äçìïóéåõèåß ìåôÜ áðü ôï Ýôïò1994. 

ÐÁÑÁÃÃÅËÉÁ ÊÁÉ ÁÐÏÓÔÏËÇ Ö.Å.Ê.  :     ôçëåöùíéêÜ : 210- 9472555,     fax  :210- 9472556      internet : http://www.et.gr .

ÊÁÐÏÄÉÓÔÑÉÏÕ 34 * ÁÈÇÍÁ 104 32 * FAX 210 52 21 004
ÇËÅÊÔÑÏÍÉÊÇ ÄÉÅÕÈÕÍÓÇ: http: www.et.gr  �  e-mail: webmaster @ et.gr

* Ïé óõíäñïìÝò ôïõ åóùôåñéêïý ðñïðëçñþíïíôáé óôéò ÄÏÕ (ôï ðïóü óõíäñïìÞò êáôáâÜëëåôáé óôïí êùäéêü áñéèìü åóüäùí ÊÁÅ 2531
êáé ôï ðïóü õðÝñ ÔÁÐÅÔ (5% ôïõ ðïóïý ôçò óõíäñïìÞò) óôïí êùäéêü áñéèìü åóüäùí ÊÁÅ 3512).Ôï ðñùôüôõðï áðïäåéêôéêü åßóðñáîçò
(äéðëüôõðï) èá ðñÝðåé íá áðïóôÝëëåôáé Þ íá êáôáôßèåôáé óôçí áñìüäéá Õðçñåóßá ôïõ Åèíéêïý Ôõðïãñáöåßïõ.

* Ç ðëçñùìÞ ôïõ õðÝñ ÔÁÐÅÔ ðïóïóôïý ðïõ áíôéóôïé÷åß óå óõíäñïìÝò, åéóðñÜôôåôáé êáé áðü ôéò ÄÏÕ.
* Ïé óõíäñïìçôÝò ôïõ åîùôåñéêïý Ý÷ïõí ôç äõíáôüôçôá ëÞøçò ôùí äçìïóéåõìÜôùí ìÝóù internet, ìå ôçí êáôáâïëÞ ôùí áíôßóôïé÷ùí

ðïóþí óõíäñïìÞò êáé ÔÁÐÅÔ .
* Ïé Íïìáñ÷éáêÝò ÁõôïäéïéêÞóåéò, ïé ÄÞìïé, ïé Êïéíüôçôåò ùò êáé ïé åðé÷åéñÞóåéò áõôþí ðëçñþíïõí ôï ìéóü ÷ñçìáôéêü ðïóü ôçò

óõíäñïìÞò êáé ïëüêëçñï ôï ðïóü õðÝñ ôïõ ÔÁÐÅÔ.
* Ç óõíäñïìÞ éó÷ýåé ãéá Ýíá çìåñïëïãéáêü Ýôïò. Äåí åããñÜöïíôáé óõíäñïìçôÝò ãéá ìéêñüôåñï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá.
* Ç åããñáöÞ Þ áíáíÝùóç ôçò óõíäñïìÞò ðñáãìáôïðïéåßôáé ôï áñãüôåñï ìÝ÷ñé ôçí 31çí Äåêåìâñßïõ êÜèå Ýôïõò.
* Áíôßãñáöá äéðëïôýðùí, ôá÷õäñïìéêÝò åðéôáãÝò êáé ÷ñçìáôéêÜ ãñáììÜôéá äåí ãßíïíôáé äåêôÜ.

Ïé õðçñåóßåò åîõðçñÝôçóçò ôùí ðïëéôþí ëåéôïõñãïýí êáèçìåñéíÜ áðü 08.00~ Ýùò 13.00~

ÁÐÏ ÔÏ ÅÈÍÉÊÏ ÔÕÐÏÃÑÁÖÅÉÏ

ÅÔÇÓÉÅÓ ÓÕÍÄÑÏÌÅÓ Ö.Å.Ê.

Óå Ýíôõðç ìïñöÞ Áðü ôï Internet

Á~ (Íüìïé, Ð.Ä., ÓõìâÜóåéò êôë.) 225 6 190 6
Â~ (ÕðïõñãéêÝò áðïöÜóåéò êôë.) 320 6 225 6
Ã~ (Äéïñéóìïß, áðïëýóåéò êôë. Äçì. ÕðáëëÞëùí) 65 6 ÄÙÑÅÁÍ
Ä~ (Áðáëëïôñéþóåéò, ðïëåïäïìßá êôë.) 320 6 160 6
Áíáðôõîéáêþí ÐñÜîåùí êáé ÓõìâÜóåùí (Ô.Á.Ð.Ó.) 160 6 95 6
Í.Ð.Ä.Ä. (Äéïñéóìïß êôë. ðñïóùðéêïý Í.Ð.Ä.Ä.) 65 6 ÄÙÑÅÁÍ
ÐáñÜñôçìá (Ðñïêçñýîåéò èÝóåùí ÄÅÐ êôë.) 33 6 ÄÙÑÅÁÍ
Äåëôßï ÅìðïñéêÞò êáé Âéïì/êÞò Éäéïêôçóßáò (Ä.Å.Â.É.) 65 6 33 6
ÁíùôÜôïõ Åéäéêïý Äéêáóôçñßïõ (Á.Å.Ä.) 10 6 ÄÙÑÅÁÍ
Áíùíýìùí Åôáéñåéþí & Å.Ð.Å. 2.250 6 645 6
Äéáêçñýîåùí Äçìïóßùí ÓõìâÜóåùí (Ä.Ä.Ó.) 225 6 95 6
Ðñþôï (A´), Äåýôåñï (Â´) êáé ÔÝôáñôï (Ä´) _ 450 6

Ãéá ôçí ðáñï÷Þ äéêáéþìáôïò çëåêôñïíéêÞò ðñüóâáóçò óå Ö.Å.Ê. ðñïçãïýìåíùí åôþí, ç ôéìÞ ðñïóáõîÜíåôáé ðÝñáí ôïõ ðïóïý ôçò
åôÞóéáò óõíäñïìÞò Ýôïõò 2004, êáôÜ 25 euro áíÜ Ýôïò ðáëáéüôçôáò êáé áíÜ ôåý÷ïò.

ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ - Âáó. ¼ëãáò 227 (2310) 423 956
ÐÅÉÑÁÉÁÓ - Åõñéðßäïõ 63 (210) 413 5228
ÐÁÔÑÁ - Êïñßíèïõ 327 (2610) 638 109

(2610) 638 110
ÉÙÁÍÍÉÍÁ - ÄéïéêçôÞñéï (26510)  87215
ÊÏÌÏÔÇÍÇ - Äçìïêñáôßáò 1 (25310) 22 858

ËÁÑÉÓÁ - ÄéïéêçôÞñéï (2410) 597449
ÊÅÑÊÕÑÁ - ÓáìáñÜ 13 (26610) 89 127

(26610) 89 105
ÇÑÁÊËÅÉÏ - Ðë. Åëåõèåñßáò 1 (2810) 396 409
ËÅÓÂÏÓ - Ðë.Êùíóôáíôéíïõðüëåùò (22510) 46 888

(22510) 47 533

Ðëçñïöïñßåò Á.Å. - Å.Ð.Å. êáé ëïéðþí Ö.Å.Ê.:  210 527 9000-4
Öùôïáíôßãñáöá ðáëáéþí ÖÅÊ - ÂÉÂËÉÏÈÇÊÇ - ÌÁÑÍÇ 8 - Ôçë. (210)8220885 - 8222924

ÄùñåÜí äéÜèåóç ôåý÷ïõò Ðñïêçñýîåùí ÁÓÅÐ áðïêëåéóôéêÜ áðü ÌÜñíç 8

ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÊÁ ÃÑÁÖÅÉÁ ÐÙËÇÓÇÓ Ö.Å.Ê.
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